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PERTES CUMULEES 2018 — 2020 POUR UN CPIP CLASSE NORMALE EN RAISON DU REPORT D'UN AN DU PPCR ET DE LA REFORME STATUTAIRE.

2018 2019 2020
Echelon date IM prévu avec IM appliqué |Perte | IM prévu avec IM appliqué |Perte | IM prévu avec IM appliqué | Perte TOTAL TOTAL
d'entrée PPCR + Réforme JAvec gel d'un anjen IM | PPCR + Réforme JAvec gel d'un anjenIM | PPCR + Réforme |Avec gel d'un anjen IM brut Net
490 (janv) 486 (janv/déc) 497 (janv/avril) 490 (janv) 523 (janv/déc) 509 (janv/déc)
1er sept 2014 497 (fév/déc) 125 509 (avril/déc) 497 (fev/aout) 7 168 1715,07€ 135241¢€
509 (sept/déc)
wwW.cgtspin.ong 8 471 (janv) 465 (janvifey) 497 (janvidéc) 490 (janv) 509 (janv/fev) 497 (janvifév) -
1er sept 2015 475 (fev) 486 (mars/déc) | 126 497(fév/déc) 7 523 (mars/déc) 509 (mars/déc) | 164 1697,93€ 1338,89€
497 (mars/déc)
471 (janv) 465 (janv/aout) 497 (janv/déc)l) 490 (janv) 509 (janv/aout) 497 (janv/aout)
1er sept 2016 475 (fev/aout) 486 (sept/déc) 120 497(fév/déc) 7 523 (sept/déc) 509 (sept/déc) 152 1595,02€ 1257,75€
497 (sept/déc)
505 (janv) 496 (janv/avril) 521 (janv/déc) 515 (janv) 532 (janv/avril) 521 (janv/avril)
1er sept 2014 509 (fev/avnl) 510 (mai/déc) 136 521 (fév/déc) 6 552 (mai/déc) 541 (mai/déc) 193 1915,17€ 1510,20€
521 (mai/déc)
9 505 (janv) 496 (janv/déc) 509 (janv/aout) 505 (janv) 532 (janv/déc) 521 (janv/déc)
1er sept 2015 509 (fev/déc) 152 521 (sept/déc) 509 (fev/aout) 4 132 1646,47€ 129832€
521 (sept/déc)
490 (janv) 486 (janv/avril) 509 (janv/déc) 505 (janv) 523 (janv/aout) 509 (janv/déc)
1er sept 2016 497 (fév/avril) 496 (mai/déc) 141 509 (fev/déc) 4 532 (sept/déc) 204 199521€ 1573,29€
509 (mai/déc)
535 (janv) 531 (janv/déc) 541 (janv/déc) 535 (janv) 552 (janv/aout) 541 (janv/aout))
1er sept 2014 541 (fev/déc) 114 541 (fev/déc) 6 577 (sept/déc) 572 (janv/déc) 108 1303,46€ 1027,84€
10 515 (janv) 510 (janv/aout) 541 (janv/déc) 535 (janv) 552 (janv/déc) 541 (janv/déc)
1er sept 2015 521 (fev/aout) 531 (sept/déc) | 122 541 (fev/déc) 6 132 149783€ 118111€
541 (spet/déc)
515 (janv) 510 (janv/déc) 521 (janv/aout) 515 (janv) 552 (janv/déc)) 541 (janv/déc)
1er sept 2016 521 (fev/déc) 126 541 (sept/déc) 521 (fév/aout) 6 132 1520,70€ 1199,14€
541(sept/déc)
535 (janv) 531 (janv/aodt) 572 (janv/déc) 569 (janv) 577 (janv/déc) 572 (janv/déc)
1er sept 2014 541 (fev/aout) 561 (sept/déc) 118 572 (fev/déc) 3 60 1034,76 € 81596 €
572 (sept/déc)
1" 535 (janv) 531 (janv/déc) 541 (janv/aout) 535 (janv) 577 (janv/déc) 572 (janv/déc)
1er sept 2015 541 (fev/déc) 114 572 (sept/déc) 541 (fev/aout) 6 60 1011,89€ 79793€
572 (sept/déc)
535 (janv) 531 (janv/déc) 541 (janv/déc) 535 (janv) 552 (janv/avril) 541 (janv/déc)
1er sept 2016 541 (fev/déc) 114 541 (fev/déc) 6 577 (mai/déc) 332 2118,08 € 2584,05€ 2037,63€
569 (janv) 561 (sept/déc) 572 (janv/déc) 569 (janv) 624 (janv/déc) 572 (janv/déc)
1er sept 2014 572 (fev/déc) 129 572 (fév/déc) 3 624 4322,00€ 3408,07 €
12 569 (janv) 561 (sept/déc) 572 (janv/déc) 569 (janv) 624 (janv/déc) 572 (janv/déc)
1er sept 2015 572 (fev/déc) 129 572 (fév/déc) 3 624 4322,00€ 3408,07 €
569 (janv) 561 (sept/déc) 572 (janv/déc) 569 (janv) 604 (janv/avril) 572 (janv/déc)
1er sept 2016 572 (fev/déc) 129 572 (fév/déc) 3 624 (mai/déc) 544 3864,65€ 304743 €

Le tableau se lit de maniére horizontale en fonction de votre date d'entré dans I'échelon au vous occupiez en 2016

Exemple :

M. X est CPIP HC entré dans I'échelon 9 le 1er septembre 2016
Avec |'application du PPCR et de la réforme, en 2018 il aurait bénéficié de 2 bonifications indiciaires : en Janvier (IM 490), puis en février (IM 497). Cette méme année il bénéficie de la changement prise d'un échelon en septembre (IM 509)
Avec le report, M. X restera en 2018 a l'indice majoré 486 jusqu'a septembre, date a laquelle un changement d'échelon le fait passer a I'lM 496. Sur I'année il cumule une perte de 141 points d'indice.

En 2019, avec I'application du PPCR et de la réforme M. X bénéficierait d'un indice majoré 509 sur toute la période.
Avec le report, M.X bénéficiera en 2019 des avancées dont il été privé en 2018 : bonifications indiciaires en janvier (IM 505 ), puis en février (IM 509). Le déficit sur cette année n'est que de 4 points d'indice.
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En 2020, avec I'application de la réforme statutaire, M. X ferait un bon indiciaire en janvier (IM 523), il change par ailleurs d'échelon en septembre (IM 532)
Avec le report, M. X restera en 2020 a I'indice majoré 509 toute I'année. Sur 2020 il cumule dont un perte de 204 points d'indice

Au total sur ces 3 années, c'est un déficit de 349 points d'indice que connaitra M. X avec le gel du PPCR et de I'application de la réforme statutaire.
La valeur du point d'indice étant de 4,686025 euros, cela représente 1635,42 € brut auxquels il faut ajouter la PSS : 359,79 €.
En rémunération net, cela représente 1 573,29 € de perte nette sur la période
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